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1- Calcul de U1, V0, V1 

Pour la suite (Un), utilisons la relation de récurrence de (Un) 
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Pour la suite (Vn), nous avons  Vn = ln (Un + 2)               

V0 = ln (U0 + 2) = ln 12 

V1 = ln (U1 + 2) = ln 6 

 

 

2- a)Expression de Vn+1 en fonction de Un  

Nous avons Vn+1 = ln (Un+1 + 2) 

En remplaçant Un+1 par son expression, nous obtenons 
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b) Montrons que (Vn) est une suite arithmétique 
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                                  = ln (Un + 2) – ln 2 – ln (Un – 2) 

Vn+1-Vn = - ln 2 = constante 

Alors (Vn) est une suite arithmétique de raison r = - ln 2 et de premier terme V0 = ln 12. 

Sens de variation de (Vn) : 

La raison r = - ln 2 < 0, donc (Vn) est décroissante. 

 

3- Expression de Vn en fonction de n 

On a    Vn = V0 + nr 

          Vn = ln 12 – n ln 2       ou 
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4- Expression de Un 

On a    ln (Un + 2) = Vn.  

Remplaçons Vn par son expression, 
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